



ПОМНИМ



Холодная и сырая погода не стала помехой для праздника 9 мая. Как и каждый год в этот день на площади у дома культуры «Луч» собралось немало жителей Локомотивного. На крыльце под навесом, защищая от дождя, разместили пришедших труженников тыла. В этом году многие не смогли быть в строю по состоянию здоровья. Лишь шестеро из 24 лично почтили память бойцов второй мировой войны.

Вынос копии знамени Победы открыл торжественный митинг. А почти 200 кадетов местной школы промаршировали, устроив маленький военный парад.

Впервые Локомотивный стал частью марша «Бессмертный полк». Не менее полусотни фото участников Великой Отечественной войны вынесли школьники. Но, как высказывались собравшиеся, в будущем число участников акции будет только расти.

С трибуны звучали не только поздравления с юбилеем Победы. И солдатские матери, и учителя, и ученики, и главы акцентировали внимание на том, что необходимо сбереечь память о событиях 1941-1945 годов и передавать правдивую историю потомкам, не допускать искажения и стирания фактов.

– День Победы вошел в наши сердца как

символ героизма и беспримерного мужества советского народа. Мы свято чтим память всех тех, кто не вернулся с полей сражений, мы помним подвиг труженников тыла, – сказал в своем выступлении глава округа Александр Мордвинов. – И наша задача не только сохранить эту память, но и передавать дальше это из поколения в поколение. Пока память жива – живы все мы.

После минуты молчания, колонны собравшихся направились к монументу славы. Первыми возложили цветы труженники тыла, а также глава округа Александр Мордвинов и Владимир Моисеенко. Венки от организаций и учреждений городка, красные гвоздики от жителей заполнили пространство вокруг вечного огня. Стоит отметить, что к празднику Победы монумент был отремонтирован, а на основной стене появились две мраморных плиты с именами участников войны, которые в те или иные годы проживали в Локомотивном городском округе.

По окончании митинга труженники тыла смогли пообщаться друг с другом и с руководством округа за чашкой чая. Здесь в теплой обстановке им вручили памятные подарки.

Татьяна Гомова



Через года...



Новости культуры

Библиотеке Локомотивного – 50!

24 июля 1965 года – день рождения библиотеки Дома культуры «Луч» им. Гаджиева Г.А. Локомотивного городского округа.

Это то время, когда на южной окраине г. Карталы появился военный городок, который в дальнейшем вошел в историю РВСН. Это то время, когда формировались воинские части, сооружались ракетные комплексы. Колоссальная по своему масштабу работа была проделана в очень сжатые сроки. Это то время, когда был образован Дом культуры Советской Армии, начавший свою работу в помещении барачного типа. И библиотека была открыта там же.

Но уже в 1968 году было построено новое современное здание, в котором Дом культуры располагается и сейчас. Библиотека в 1980-е годы – это, в первую очередь, «Общество книголюбов» (1981 г.) под руководством Г.П. Корзуновой и Н.В. Ивакиной. Это – литературные вечера, посвященные писателям и поэтам, литературные игры, вечера-диспуты, смотры-конкурсы на лучшую домашнюю библиотеку, вечера-встречи с писателями и поэтами; это – моноспектакли. Свои замечательные традиции библиотека сохраняла и в сложные 1990-е годы. Большой популярностью пользовались вечера-встречи с местными писателями и поэтами (А.Шерстобитовым, Ш.Губайдуллиним).

С 1992 г. библиотека стала библиотекой ДКРА, с 2003 – муниципальной библиотекой Дома культуры «Луч». Библиотека всегда уделяла большое внимание созданию комфортной среды для пользователей. В 2006 г. в библиотеке был произведен ремонт. Обновленный стильный интерьер сделал библиотеку привлекательной как для сотрудников, так и для пользователей. В 2007 г. в библиотеке появились компьютеры. Сегодня библиотеку по праву можно назвать современным информационным центром. Есть выход в Интернет, ксерокс, электронная почта и другие информационные услуги. В 2009 – 2012г. библиотека принимала активное участие в конкурсах («Новому веку – здоровое поколение», «Библиотека в защиту здорового образа жизни», «Избирательное право-Библиотека-Читатель»), акциях («Прочти книгу о Великой Отечественной войне!», в «Месячнике гражданской защиты», объявляла свои акции и конкурсы: («Проба пера», «Подари книгу библиотеке»), каждое лето тесно сотрудничала с ДОЛ «Солнышко» при МКОУ-СОШ № 2.

«Сердцем» библиотеки всегда является отдел обслужи-

вания. В библиотеке Дома культуры «Луч» — это уютный читальный зал и абонемент, где каждый найдет книгу для души. Библиотека и сейчас не теряет своей значимости, она остается востребованной. Фонд библиотеки пополняется новыми книгами, выписывается достаточное количество периодических изданий, и, как следствие, увеличивается количество читателей. Не одно поколение жителей Локомотивного прошло за эти полвека через гостеприимные библиотечные залы. Помнят жители Локомотивного и историю библиотеки, ведь без прошлого нет будущего. Много труда и душевных сил вложили в развитие библиотеки ее заведующие. К сожалению, имена и отчества некоторых из них не сохранились, но известно, что первым руководителем библиотеки была Цукерман (июль 1965 г. – май 1968 г.), Спичак (май 1968 г. – февраль 1969 г.), 10 лет руководила библиотекой Лидия Николаевна Серова (1969-1979 гг.), Гертруда Петровна Корзунова (1979-1983 гг.), Нина Васильевна Ивакина (1984-1993 гг.), Татьяна Ивановна Кулахмедова (1994-1997 гг.), Наталья Юрьевна Князева (1997-1998 г.), Елена Ильинична Казельская (1998-2005 гг.), Лидия Николаевна Блинова (2005-2009 гг.), Наталья Александровна Малеева (2009-2013).

Каждый библиотекарь ежедневно делает немало для образования, культуры и науки. Качественно, со знанием дела, профессионально и достойно выполняет то, чему посвящает порой всю свою жизнь. Каждый библиотекарь стремится в какие-то выси, в неизведанное, прокладывая информационные тропы в нашей Вселенной – галактике Гуттенберга! В отличие от космонавтов, нас нечасто узнают в лицо, не показывают в прямом эфире, не награждают званиями Героев. Мы к этому привыкли, потому что просто делаем, то, что должны, то, что выбрали. Мы – настоящие. Как правило, почти все библиотекари – незаурядные, талантливые, целеустремленные и бесконечно преданные своему делу люди. В Год литературы, в Общероссийский День библиотек и в честь 50-летия библиотеки Дома культуры «Луч» поздравляю сотрудников библиотеки, и всех людей, любящих книгу, с этими замечательными событиями и желаю юбилярам больших творческих успехов, а читателям – много новых и интересных книг!

Наталья Малеева,
от имени читателей библиотеки ДК «Луч»

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Детская школа искусств Локомотивного городского округа объявляет набор учащихся на 2015-2016 учебный год.

Наименования направленности программ:

1. Дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области музыкального искусства по программе «Фортепиано», «Скрипка», «Народные инструменты» (баян, аккордеон).

Нормативный срок освоения программы 8 лет. Возраст поступающих с 6 лет 6 месяцев до 9 лет

2. Дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области изобразительного искусства по программе «Живопись».

Нормативный срок освоения программы 8 лет (возраст поступающих 6 лет 6 мес. – 9 лет)

3. Дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа в области музыкального искусства по программе «Народные инструменты» (баян, аккордеон, гитара), «Ударные инструменты», «Эстрадный вокал».

Нормативный срок освоения программы 4 года (возраст поступающих 9-12 лет) По окончании обучения выдается Свидетельство государственного образца. Прием заявлений с 15 апреля по 25 мая 2015 года.

Заявления принимаются с понедельника по пятницу: с 09.00 до 12.00 и с 13.30 до 18.00

При подаче заявления представляются следующие документы:

- копия свидетельства о рождении ребенка;
- медицинская справка, подтверждающая возможность детей осваивать Дополнительные образовательные программы.

- Консультации и приемные прослушивания (просмотры, показы, собеседование) будут проходить в помещении школы по следующему графику 25,26,27 мая с 17.30 до 18.30

Вступительные экзамены проводятся 28 мая в 17.00 (кабинет №209).

Пять лет в ритме танца

Свой первый юбилей отметила детская творческая студия «Пластин». В честь пятилетия своего существования танцевальный коллектив выступил с концертной программой в доме культуры «Луч».

Виталий Свиначков – единственный юноша в детской творческой студии «Пластин». И хотя мальчик занимается в коллективе не с самого его основания, а всего лишь два года, он сумел подружиться с другими участниками и заслужить доверие руководителей. Теперь, практически ни одна танцевальная постановка, не обходится без участия молодого человека.

– Мне очень нравится, когда у меня появляется возможность исполнять сольные партии, да и вообще мне нравится заниматься танцами. Руководители у нас хоть и строгие, но на нас не ругаются, когда у нас что-то не получается. А танец под эту песню один из моих любимых, – поясняет Виталий.

Танец под песню «Смуглянка» он исполнил в дуэте с Валерией Бочкаревой. В такт быстрой, заводной мелодии ребята кружились в танце, выполняя сложные поддержки. Радовали глаз и удачно подобранные костюмы, которые придавали номеру особый колорит.

– В этом танце много сложных элементов, поэтому он мне очень нравится. Отрабатывать его было тяжело, но интересно, делится впечатлениями еще одна участница коллектива Валерия Бочкарева.

На протяжении всей концертной программы юные танцоры радовали разнообразием образов, которые они воплощали в танцах. На сцене появлялись то зазорные подружки, то сентиментальные влюбленные, а самым неожиданным перевоплощением стал выход танцоров в образах зомби.

Не смотря на то, что за пять лет коллектив «Пластин» принял участие более чем в двадцати конкурсах и фестивалях, множестве мероприятий, к подготовке юби-



лейного концерта танцоры подошли с особой ответственностью. И если, на сцене юные артисты держались уверенно, то за кулисами атмосфера была волнительной.

За те пять лет, которые существует коллектив, его состав практически не изменился. Зато заметно изменился уровень подготовки его участников. По мнению руководителей, из шестилетних малышей, делающих свои первые

неуверенные шаги на сцене, ребята превратились в настоящих артистов.

Отметив свой первый юбилей, танцоры продолжают покорять новые вершины. И возможно, в дальнейшем достигнут главной своей мечты – добьются звания лауреатов конкурсов областного и всероссийского масштаба.

Ольга Слинкина

Учредитель:

Администрация Локомотивного городского округа

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Гомова Т.П.

ОТПЕЧАТАНО: ЗАО «МАГНИТОГОРСКИЙ ДОМ ПЕЧАТИ»,

Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.

Факс (3519) 37-49-04, E-mail: mdp@mgn.ru

Адрес редакции, издателя: 457390 Челябинская обл.,

п. Локомотивный, ул. Мира 60, каб. 302

Тел.(факс) (35133) 5-68-00, E-mail: smi@kartaly.ru

Редакция за содержание рекламных объявлений ответственности не несет.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Регистрационный ПИ № ТУ 74-00218 от 31 июля 2009г

Подписано в печать 13.05.2015 г в 11:00
Дата и время выхода номера 13.05.2015 г в 12:30
Тираж 1010 экз.
Заказ 2925 Объем 2 п.л.